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鳥取市議会本庁舎跡地等活用に関する調査特別委員会

（第27回）会議録 

会 議 年 月 日 令和３年９月 16 日（木曜日）

開 会 午後０時 21 分 閉 会 午後０時 23 分

場 所 市役所７階 第１委員会室

出 席 委 員 委 員 長 岡 田 信 俊 

副 委 員 長 勝 田 鮮 二

委  員 加 嶋 辰 史 米 村 京 子 朝 野 和 隆 吉 野 恭 介

 岩 永 安 子 平野真理子 上 杉 栄 一 

欠 席 委 員 なし

委 員 外 議 員 太田  

事 務 局 職 員 事 務 局 次 長  植田 光一  議 事 係 主 事 田中 真一

出 席 説 明 員 【総務部】

総 務 部 長  浅 井 俊 彦   次長兼財産経営課長  一 村 泰 志

財産経営課課長補佐  中 村 和 範

【企画推進部】

企画推進部長  高 橋 義 幸   経 営 統 轄 監  河井登志夫

次長兼政策企画課長  渡 邉 大輔   政策企画課課長補佐  平 田 政 志

傍 聴 者 ３人

会議に付した事件 別添資料のとおり

午後０時21分 開会 

◆岡田信俊委員長 ただいまから、本庁舎跡地等活用に関する調査特別委員会を開会します。 

議案第105号令和３年度鳥取市一般会計補正予算のうち所管に属する部分（質疑・討論・採決） 

◆岡田信俊委員長 それでは早速審査に入ります。

議案第 105 号令和３年度鳥取市一般会計補正予算（第７号）、所管に属する部分については、

先日の委員会において執行部より御説明をいただいております。

これより質疑を行います。質疑のある方は順次発言をお願いいたします。

（「なし」と呼ぶ者あり）

◆岡田信俊委員長 質疑なしと認め質疑を終結し、討論に入ります。討論はございますでしょう

か。

（「なし」と呼ぶ者あり） 

◆岡田信俊委員長 討論なしと認め、採決に入ります。

これより、議案第 105 号令和３年度鳥取市一般会計補正予算（第７号）、所管に属する部分に

について採決します。本案に賛成の方は挙手を願います。

〔賛成者挙手〕
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◆岡田信俊委員長 はい、ありがとうございました。挙手全員と認め、本案は原案のとおり可決

されました。

  それでは、その他でありますが、その他、皆様からございますでしょうか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

◆岡田信俊委員長 はい。なしと認めその他も終わります。

それでは、本日の全ての日程を終了しましたので、以上で、本庁舎跡地等活用に関する調査

特別委員会を閉会いたします。どうもありがとうございました。

午後０時23分 閉会 



本庁舎跡地等活用に関する調査特別委員会（第 27回） 

日 時：令和３年９月 16 日（木） 

本会議終了後 

場 所：７階 第１委員会室 

１．議案【審査】 

議案第 105 号 令和３年度鳥取市一般会計補正予算（第７号）【所管に属する部分】

２．その他 


